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令和７年度 第１回能勢町社会教育委員会 要旨録 

 

○開催日時及び場所 

 日時 令和７年５月２７日（火） 午後２時００分～３時３０分 

 場所 役場本館 会議室 2 

○出席者 

委員長：田畑良信 

副委員長：奥畑 司 

委員：須見裕美、谷口寛、中村信行、新田千佳、茂崎康弘 

○事務局 

生涯学習課：教育長 辻 新造、課長 奥 成久、係長 子安一朗 

 

次第 

〇あいさつ 

〇案件 

１．令和 6年度生涯学習課関係事業報告について 

２．令和７年度生涯学習課関係事業計画について 

〇その他 

 

 

事務局 それでは、令和７年度第１回能勢町社会教育委員会の開会に当た

り、辻教育長からからご挨拶を申し上げます。 

 

教育長 （あいさつ） 

 

事務局 それでは、田畑委員長からご挨拶をお願いいたします。 

 

委員長 （あいさつ） 

 

事務局 それでは、以後の議事進行につきましては、田畑委員長よろしくお

願いいたします。 

 

委員長 それでは、次第に沿って案件１の令和 6年度生涯学習課関係事業報

告について事務局より説明をお願いします。 

 

事務局 （資料にて説明） 
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委員長 それでは、案件１についてご質問やご意見をご発言ください。 

 

委員 生涯学習センターの利用状況を教えてください。 

 

事務局 室使用者は 3,390人、図書貸し出は、34,383冊。8,364人でした。 

 

委員 スポーツ施設の整備について何か検討をされましたか。 

 

事務局 能勢町では施設整備計画を立てており、B&G施設も築後 30年を経

過しているのですが、何も手を入れておりませんでしたので、個別

に修繕を行うのか、またプールは現在使用していませんので、今後

どういった改修をするのかについて検討をさせていただきました。

まだ、事業計画までには至っていませんが一旦検討を行ったという

ところです。 

 

委員長 他にご質問等はありませんか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは、案件 2の令和７年度生涯学習課関係事業計画について事

務局から説明をお願いします。 

 

事務局 4 月に組織改正を行い淨るりシアターの事業が魅力創造課に移った

旨説明。 

（その他資料にて説明） 

 

委員長 それでは、案件２についてご質問やご意見をご発言ください。 

 

委員 町体連事業のソフトボール大会ですが、昨年は雨で中止となってい

ました。今年度も時期的に同じ計画となっておりますが、過去には

８月実施をされていましたが何か検討はされていないのですか。 

 

事務局 組織の中で色々検討がされております。注意を払われているのが熱

中症対策です。秋も検討しましたが秋も暑くまた他の行事が集中し

ていることもあり、真夏よりは季節を早めた方が幾分ましであるこ
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とからこのような日程となっています。 

 

事務局 事業の補足説明をさせていただきます。芸術文化祭の件で昨年度に

初めて取組みを行った能勢分校の課題探求の取組で今年度も内容

は少し違ってきますが、高校生から提案を受けています。出来るだ

け提案を受け入れて取り組んで行きたいと考えています。 

生涯学習講座ですがこれまで女性向けが多くなっていましたので、

小中高校生や男性など様々な対象に参加いただけるものを企画し

ていこうと考えています。 

新生涯学習センターの基本構想、基本計画の入札を 6月に行います。

約 18 か月を掛けてワークショップの開催や視察などを行い、基本

計画を策定していく予定としています。 

 

委員 天王のきつねがえりの登録申請についてですが、登録文化財とはど

ういうものですか。 

 

事務局 登録文化財とは、指定文化財にはすぐにはならないが、その一歩手

前で今後貴重なものとなりうるものを予め名乗りをあげておこう

というものであり、数年前に文化財の指定基準を設ける際に新設し

たものです。 

 

委員 新生涯学習センターの検討についてはどのようにしていく考えを

持たれていますか。 

 

事務局 （資料にて説明） 

町民の考えを出来るだけ聴き取り、その中で計画していけたらと考

えています。計画の期間など資料をご確認ください。視察なども考

えています。 

 

委員長 視察の時期については事務局にお任せでよろしいですか。 

 

 （異議なし） 

委員長 それでは、事務局にお任せいたします。 

次に、次回の会議の日程について事務局から案はありますか。 

 

事務局 いつもなら年 3回で行っていますが、今年度は視察の日程などが決
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まってきたら回数が増えるということでご承知おきいただきたい

と思います。また、芸術文化祭の進捗状況の案件等もあるかと思わ

れますので、一旦 8月開催をご検討ください。 

 

委員長 8月 27日の日程ではいかがですか。 

 

 （異議なし） 

 

委員長 それでは、次回開催は 8月 27日 14時からといたします。 

以上で能勢町社会教育委員会を閉会いたします。 

 

 

 

会議終了 

  

  

  

  

 


